

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790008959001

RAZON SOCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 06/01/1989

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV JUAN TANCA MARENGO KM 1,7 Número: S/N Oficina: PB Telefono Domicilio: 2683060 Telefono Domicilio: 2683059 Apartado Postal: 003531

No. ESTABLECIMIENTO:

010

009

**ESTADO** 

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 25/10/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

## **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

SERVICIO E INSTALACION DE TALLERES MECANICOS E INDUSTRIALES.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA AGRICOLA E INDUSTRIAL, EQUIPO PESADO PARA LA CONSTRUCCION.
SERVICIO DE MONTAJE, ARMADO Y DESARMADO, REPARACION DE BOMBAS.
SERVICIO DE ASESORIA TECNICA, CAPACITACION, CHARLAS Y SEMINARIOS.
SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE BIENES INMUEBLES.

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: LA PRENSA Número: N45-14 Intersección: EL TELEGRAFO Referencia: JUNTO A IDEAL ALAMBREC Oficina: PB Telefono Trabajo: 022454333 Telefono Trabajo: 022454443 Fax: 022454455 Celular: 0999703273 Apartado Postal: 17-01-2901 Web: WWW.ACEROCOMERCIAL.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 27/06/1957

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

30/01/2009

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. DIEZ DE AGOSTO Número: N31-263 Intersección: AV MARIANA DE JESUS Referencia: FRENTE A LAS INSTALACIONES DE LA EMPRESA ELECTRICA Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 2524450 Fax: 2227596 Apartado Postal: 17-01-2901 Telefono Trabajo: 2524723 Email: acerquio@interactive.net.ec Email: cpaucar@acerocomercial.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 11/08/2014 16:06:35

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790008959001

RAZON SOCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

**ESTADO** 002

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/09/1957

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

30/01/2009

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: 413 Intersección: CHILE Telefono Domicilio: 2328640 Fax: 2322137 Apartado Postal: 003531

No. ESTABLECIMIENTO:

005

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/01/1900

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

25/10/2011

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón; QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle; COLON Número: E4-127 Intersección; FOCH Oficina: PB Telefono Domicilio: 2543703 Apartado Postal: 17012901 Fax: 2227596

No. ESTABLECIMIENTO:

006

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/01/1900

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

10/07/2001

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón; QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV DE LA REPUBLICA/DIEGO DE AL Número: S/N Oficina: PB Telefono Domicilio: 527437

> COD: SCJ2H55

Usaano

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Se vertice du les decui

y certificado de votacido original presentation, pertenecen al contribuyents

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Fecha v hora: 11/08/2014 16:06:35

Usuario:

NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Página 4 de 5

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790008959001

RAZON SOCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/01/1980

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DETONANTES PARA LA CONSTRUCCION.
SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MOTORES.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS PARA LA INDUSTRIA EN GENERAL.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA, HERRAMIENTAS, EQUIPOS PARA EL CONTROL DE FLUIDOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MOTORES.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. LA PRENSA Número: N45-14 Intersección: EL TELEGRAFO Referencia: JUNTO A IDEAL ALAMBREC Oficina: PB Telefono Trabajo: 022454443 Telefono Trabajo: 022454333 Fax: 022454455 Apartado Postal: 17-01-2901 Celular: 0999703273 Email: infouio@acerocomercial.com Web: WWW.ACEROCOMERCIAL.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO ABIER

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/09/1957

originale

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

## **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SANITARIOS Y PISOS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE FERRETERIA EN GENERAL.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Calle: GUALBERTO PEREZ Número: E1-88 Intersección: MALDONADO Y NAPO Oficina: PB Telefono Trabajo: 022613120 Fax: 022612704 Apartado Postal: 17012901 Telefono Trabajo: 022613220 Email: infouio@acerocomercial.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 11/08/2014 16:06:35



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790008959001

RAZON SOCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

BLUHM CARLSOHN JUAN ESTEBAN

CONTADOR:

NARVAEZ REINA KARLA LUCIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/06/1957

FEC. CONSTITUCION:

27/06/1957

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/08/2014

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS PARA LA INDUSTRIA

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. LA PRENSA Número: N45-14 Intersección: EL TELEGRAFO Oficina: PB Referencia ubicación: JUNTO A IDEAL ALAMBREC Telefono Trabajo: 022454443 Telefono Trabajo: 022454455 Apartado Postal: 17-01-2901 Celular: 0999703273 Email: infouio@acerocomercial.com Web: WWW.ACEROCOMERCIAL.COM

## DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 010

ABIERTOS:

4

Ayancia

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

6

de veración originales

Withhall .

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuallo

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 11/08/2014 16:06:35





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790008959001

RAZON SOCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

007 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/01/1989

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

10/07/2001

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: GUASMO CENTRAL AV ESCLUSAS Número: S/N Oficina: PB

No. ESTABLECIMIENTO:

008

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 04/01/1989

NOMBRE COMERCIAL:

ACERO COMERCIAL ECUATORIANO

FEC. CIERRE:

10/07/2001

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: VENEZUELA Y CALLEJON 17 Número: S/N Oficina: PB Apartado Postal: 3531

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ntados, pertanecen a

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

36.14.55

Usuario: NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 11/08/2014 16:06:35

Gent Cit



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES CERTIFICADO DE ESTABLECIMIENTOS SOCIEDADES

NUMERO RUC: 1790008959001

RAZON SOCIAL:ACERO COMERCIAL ECUATORIANO S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 0011

NOMBRE COMERCIAL:

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACTIVIDAD: 01/08/2014

FEC. INSCRIPCION:

13/08/2014

FEC. ACTUALIZACION: 13/08/2014

#### **ACTIVIDADES ECONOMICAS**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.

### **DIRECCION ESTABLECIMIENTO**

Provincia: ORELLANA Cantón: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Barrio: DOCE DE FEBRERO Calle: QUITO Número: S/N Intersección: GUAYAQUIL Telefono Trabajo: 062288155 Email: knarvaez@acerocomercial.com WWW.ACEROCOMERCIAL.COM

> Se verifica que los documentos 🐇 cumos certificado de votación iginale: COD: dsuario SERVICIO DE RENTAS-INTERNAS

Usuario: SCCE100706

Lugar de emisión: QUITOIPÁEZ N22-57 Y RAMÍREZ DÁVALC Fecha y hora: 13/08/2014 04:08:56